

### Estado de Goiás

# Município de Alto Paraíso de Goiás

## Gabinete do Prefeito

PORTARIA Nº 7.386/2025

de 20 de fevereiro de 2025.

Concede mudança para a referência "E" ao servidor Bruno Bauer Borges da Costa, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ALTO PARAÍSO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais que lhes são conferidas,

CONSIDERANDO que o servidor requereu junto a Administração Municipal de Alto Paraíso de Goiás/GO a sua mudança de Letra, conforme Processo nº 458/2025;

#### RESOLVE:

Art. 1° - Fica concedido mudança de referência para letra "D" ao servidor **Bruno Bauer Borges da Costa,** CPF nº 021.260.341-86, ocupante do cargo efetivo de professor de Educação Física N-III, lotado na Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º - Revogada as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de fevereiro de 2025.

## REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Alto Paraíso de Goiás, Estado de Goiás, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2025.

Marcus Adilson Rinco
Prefeito Municipal de Alto Paraíso de Goiás

Certidão:
Registrado em livro
próprio, nos Placards da
Prefeitura e da Câmara
Municipal, no site oficial do
Município de Alto Paraíso
de Goiás/GO.

Data supra.